
1.Είναι ένας νέος θεσμός για την πόλη και όχι μια ακόμη
δημοτική παράταξη που στήνεται παραμονές εκλογών για
να εξαφανιστεί την επομένη. Οργανώθηκε με ανοιχτές
αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες, προσδιόρισε τις
ιδρυτικές της αρχές, ανέδειξε τον επικεφαλής και τους
υποψηφίους συμβούλους με βάση την αρχή της
εναλλαγής και της ανακλητότητας ενάντια στη
λογική των αυτόκλητων σωτήρων που φτιασιδώνουν
κάθε φορά τις παρατάξεις τους με μεταγραφικές κινήσεις
μεγαλοπαραγόντων. Είναι ένας νέος άνεμος στην πόλη αν

και απαρτίζεται από άνδρες και γυναίκες κάθε ηλικίας που συμμετέχουν χρόνια στους αγώνες και τα
τεκταινόμενα του Δήμου. Γιατί λέμε όχι στην ηττοπάθεια και την ενσωμάτωση και καταψηφίζουμε τους
κατά συρροή πολιτικάντηδες υποψηφίους των ιλουστρασιόν φυλλαδίων, τους «δήθεν
ανεξάρτητους» εκλεκτούς των κομμάτων της συγκυβέρνησης που στηρίζουν ή προσπαθούν να
«διορθώσουν» το σύστημα.

2.Επιδιώκει την ενεργή συμμετοχή των πολιτών μέσα από νέους θεσμούς έκφρασης της λαϊκής βούλησης,
από ανοιχτές δημοτικές συνελεύσεις σε κάθε συνοικία και ζήτημα, που θα καταγράφουν και
ιεραρχούν τις ανάγκες και τα αιτήματά τους. Για δημόσιους, ανοιχτούς και ελευθέρως ανακλητούς
προϋπολογισμούς και απολογισμούς υπό το λαϊκό έλεγχο των συνελεύσεων. Για απόλυτη διαφάνεια και
κοινωνικό έλεγχο των δαπανών, μαχόμενη διεκδίκηση των κονδυλίων που δικαιούται η πόλη από το
κεντρικό κράτος, με πλήρη αξιοποίηση του ανθρώπινου και μη δυναμικού του δήμου. Για να μπει επιτέλους
ένα τέλος στις σκανδαλώδεις απ’ ευθείας αναθέσεις και παραχωρήσεις, στα έργα –βιτρίνα για
εξυπηρέτηση της εκλογικής πελατείας, και στην ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών δομών του δήμου.

3.Δε δίνει «προεκλογικές υποσχέσεις» αλλά εγγυάται ότι θα στηρίξει και θα στηριχθεί από το απολύτως
αναγκαίο μαχόμενο τοπικό κίνημα για την κοινωνική δικαιοσύνη που θα συγκρούεται με την κεντρική
και την τοπική εξουσία, ενάντια στη φτώχεια, την ανεργία, τη διάλυση της δημόσιας και δωρεάν
παιδείας και υγείας, τη φοροληστεία, τις κατασχέσεις. Μόνο μαζί με το κίνημα αυτό μπορούμε να
πετύχουμε κατακτήσεις, να απαιτήσουμε δημόσιες και δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες, να πούμε ΟΧΙ στην
λεηλασία της ζωής μας, να στηρίξουμε και διευρύνουμε τις δομές αλληλεγγύης, να υπερασπιστούμε
ουσιαστικά τους συμπολίτες μας που πλήττονται πιο άμεσα από την κρίση. Με ισότιμη συνεργασία με τις
υπάρχουσες συλλογικότητες, με στήριξη τοπικών πρωτοβουλιών και αυτοδιαχειριζόμενων εγχειρημάτων,
απέναντι στη λογική της φιλανθρωπίας & του ευτελισμού της έννοιας της αλληλεγγύης με την
ιδιωτικοποίησης και τη διάλυση των κοινωνικών, δημοτικών δομών.

4.Υπερασπίζεται τους δημόσιους χώρους από την καταπάτηση τους από τους ιδιώτες (βλέπε
Σιστοβάρη,Ιόλας,σινέ-σχολείο) και παλεύει για την άμεση απόδοση τους στην πόλη και την αξιοποίηση
της δημοτικής περιουσίας για τις ανάγκες των κατοίκων και όχι των τοπικών οικονομικών
συμφερόντων, με τα οποία συναλλάσσονταν οι δημοτικές αρχές μέχρι σήμερα. Για μια πόλη με σεβασμό
στον πεζό, τον ποδηλάτη, τα Α.Μ.Ε.Α., μια πόλη φιλική, λειτουργική, ζωντανή, που τις
προτεραιότητες θέτουν οι ίδιοι οι κάτοικοι και όχι τα μεγαλεπίβολα σχέδια των εκάστοτε δημάρχων
(βλέπε Αγ.Ιωάνου) και εργολάβων. Για να βρεθεί ο πολιτισμός στο προσκήνιο, με δημοτικούς χώρους
ανοιχτούς στην ερασιτεχνική δημιουργία και έκφραση, για να γίνει κοινωνικό αγαθό και όχι εμπόρευμα
στα χέρια ειδικών και παραγόντων (με χρηματοδοτήσεις και παραχωρήσεις εντός των κύκλων της
δημοτικής αρχής). Για αθλητισμό μαζικό, δωρεάν για όλους, για τους μαθητές στα δημοτικά γήπεδα ή
στα προαύλια, για την προώθηση του σχολικού αθλητισμού αλλά και την ύπαρξη χώρων και διαθέσιμου
χρόνου τους ανθρώπους της γειτονιάς.

5.Παλεύει για τα δικαιώματα και τα όνειρα της νέας γενιάς που αντιμετωπίζει σκληρότερα από όλους

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/fysai-kontra.jpg


τον εφιάλτη της ανεργίας και την απουσία μέλλοντος. Και έχει στην πρώτη γραμμή νέους και νέες που
αποφασίζουν να ακολουθήσουν το δρόμο του συλλογικού αγώνα για την ανατροπή από την υποταγή, την
παραίτηση, τη μετανάστευση, τις εξαρτήσεις, τον κοινωνικό εμφύλιο. Υπερασπίζεται τον ιστορικό και
ακόμα αδικαίωτο αγώνα για ισότητα και διάλυση κάθε διάκρισης και καταπίεσης λόγω φύλου,
φυλής ή σεξουαλικής επιλογής. Αγωνίζεται για να μπει φρένο στην αντιδημοκρατική εκτροπή, στην
άνοδο του φασιστικού φαινομένου, τον κρατικό αυταρχισμό, τον απόλυτο έλεγχο της ενημέρωσης, το
ρατσισμό, τα διαρκή κοινοβουλευτικά πραξικοπήματα και την απαγόρευση των διαδηλώσεων. Για να
τσακιστεί η παρουσία των δολοφόνων της Χρυσής Αυγής και να μην ξαναπατήσει στις γειτονιές και τα
σχολεία μας.

6.Στοχεύει στην ανατροπή του «Καλλικράτη», που προσδένει τους δήμους και τις περιφέρειες στο
μνημονιακό καθεστώς και τη μέγγενη του χρέους μετατρέποντας τους σε θεσμούς εχθρικούς απέναντι
στα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων και της νεολαίας. Για να κατακτηθούν όσα έχουμε
ανάγκη οφείλουμε να αμφισβητήσουμε την πολιτικής της κυβέρνησης και της ΕΕ στην τοπική
αυτοδιοίκηση. Για να ακυρώσουμε τα σχέδια για νέες περικοπές κοινωνικών δαπανών και την ουσιαστική
διάλυση των κοινωνικών υπηρεσιών και ιδιωτικοποίηση λειτουργιών του δήμου (καθαριότητα, πολιτισμός,
αθλητισμός κλπ.).

7.Οι αγώνες στην τοπική αυτοδιοίκηση είναι άρρηκτα δεμένοι με την ανατροπή της βάρβαρης
πολιτικής των μνημονίων, της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ, της κυριαρχίας του κεφαλαίου
και των πολιτικών που το εξυπηρετούν. Είμαστε κομμάτι ενός πολιτικού και κοινωνικού ρεύματος
που δίνει τη μάχη για να σταματήσει η κοινωνική καταστροφή των μνημονίων και της ασφυξίας
του Ευρώ, της ΕΕ και του χρέους. Για να πάψει η χώρα να εμφανίζει πρωτογενές πλεόνασμα σε φτώχια,
απολύσεις και απόγνωση. Για να μη ανατραπεί η καταστροφή των εργαζομένων, των
αυτοαπασχολούμενων εμποροβιοτεχνών, τεχνιτών, επιστημόνων, φτωχών αγροτών. από τη διάλυση της
κοινωνικής ασφάλισης. Για να μπορέσει το λαϊκό κίνημα να επιβάλλει εν τέλει έναν άλλο δρόμο για την
κοινωνία με όρους διαρκούς αγώνα και ρήξης, το δρόμο της ριζικής ανατροπής της πολιτικής του
κεφαλαίου.

8.Ζούμε σε μια εποχή που ο λαός και μαζί του η αριστερά πρέπει τολμηρά να ξανασηκώσουν το γάντι της
κοινωνικής αντίστασης και ανατροπής. Να στοχαστούμε με ποιους τρόπους θα ξαναστηθεί η κοινωνία
στα πόδια της συλλογικά και αλληλέγγυα. Να χτίσουμε γειτονιές και πόλεις χωρίς ανέργους, άστεγους
και πεινασμένους. Να ξανακάνουμε αυτονόητο το να μην είναι κανείς χωρίς σπίτι, δουλειά, αξιοπρεπή
μισθό, ασφάλιση. Να ξανακερδίσουμε συλλογικά τον πολιτισμό, την παιδεία, την τέχνη. Να φτιάξουμε
τελικά μία κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, χωρίς την κυριαρχία των νόμων της
αγοράς. Μία άλλη κοινωνία με αυτοοργάνωση και συλλογική διαχείριση. Για να κάνουμε το δήμο
κέντρο αγώνα με το λαό να κάνει κουμάντο για τις ανάγκες του κόντρα σε κάθε επίδοξο δεξιό
και «αριστερό» διαχειριστή της μνημονιακής εξαθλίωσης και της σύγχρονης καπιταλιστικής
βαρβαρότητας.

9.Ψηφίζουμε ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ γιατί με αυτό τον τρόπο ενισχύουμε το πολιτικό και κοινωνικό
ρεύμα που παλεύει για έναν άλλο δρόμο χωρίς μνημόνια, χρέος και ευρωμονοδρόμους. Γιατί το
φΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ πάει κόντρα στο καιρό που θέλει την αριστερά ηττοπαθή, άτολμη, ενσωματωμένη,
πολυδιασπασμένη και χωρίς πρόγραμμα που να συνδέει τους σημερινούς στόχους πάλης με την προοπτική
μιας άλλης κοινωνίας ισότητας, αλληλεγγύης και σοσιαλιστικής πολιτικής. Στο σχήμα μας συμμετέχουν
ανένταχτοι αγωνιστές και πολιτικές δυνάμεις της ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, το χώρο
της οικολογίας, των τοπικών αυτόνομων κινημάτων, του αντιφασιστικού αγώνα, αγωνιστές και
αγωνίστριες που πρωτοστατούν στο εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα, στη μάχη της ΕΡΤ, στον αγώνα
ενάντια στις απολύσεις σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, στο γυναικείο κίνημα. Αυτή η πολυμορφία, η
συμπόρευση όλων αυτών των δυνάμεων στη βάση ενός αριστερού και ανατρεπτικού προγράμματος είναι



η μεγάλη δύναμή μας και ταυτόχρονα το μεγάλο στοίχημα το οποίο αξίζει να στηριχτεί.

10.Για μας σημασία δεν έχουν τα πρόσωπα αλλά το να πιστέψει ο καθένας μας ότι μπορεί να συμμετάσχει
στο ξαναζωντάνεμα της πόλης. Οι δημοτικές εκλογές είναι ένα μέρος του αγώνα για να αλλάξουμε και να
πάρουμε τη ζωή στα χέρια μας αντί να απέχουμε παραδίνοντας ανευ όρων την πόλη στο «παλιό»
και το «φθαρμένο», σε εκείνες τις δυνάμεις που εφάρμοσαν σε τοπικό επίπεδο τις πολιτικές που μας
έφεραν μέχρι εδώ σήμερα.
Καλούμε όλους τους κατοίκους της Αγίας Παρασκευής που βρεθήκαμε μαζί στους αγώνες για
να κάνουμε καλύτερη την πόλη μας, που βαδίσαμε μαζί στις απεργίες ενάντια στα μνημόνια,
που παλέψαμε δίπλα δίπλα κόντρα στο φασισμό να συμπορευτούμε και στις επόμενες μάχες
και να στηρίξουν ενεργά την ανατρεπτική φωνή της γειτονιάς μας, το ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ.

Είναι καιρός ο λαός της Αγίας Παρασκευής να πει δυνατά «Να φύγουν!» όλοι αυτοί που μας
έφεραν έως εδώ. Τον δικό τους δρόμο τον βαδίσαμε, ας βαδίσουμε το δρόμο της ανατροπής!

Με το μυαλό στις ανάγκες μας και την καρδιά στα όνειρά μας στις 18 Μάη ψηφίζουμε ΦΥΣΑΕΙ
ΚΟΝΤΡΑ!


